2017年12月1日 星期五 第 **05**版

时尚 旅游·汽车 周刊

主编/戚劲松 责任编辑/张春华 编辑/龚克 ●关注时尚 服务市民

官方微信 dzwbwx 报料热线:13308241000

#### 汽车购置税新政来袭 达城岁末车市风起云涌

自行车骑出的大梦想

—记全国冠军骑行者漆怀能

8 版

6 版

我市首家4D食品安全管理体系通过验收

9 版

# 2017第五届成都国际旅游展在蓉举行

11月30日—12月2日,2017第五届成都国际旅游展在成都世纪城新国际会展中心举办,吸引全球40余个国家和地区参加,400家国内和国际买家进行专业推广。届时,将举行众多主题活动和旅游推介,为全球旅游资源开发及目的地营销、旅游产品衍生品交易、新兴技术在旅游领域的应用和推广提供交流合作的平台。

作为四川旅游业最具国际化的旅游展会之一,成都国际旅游展已经成功举办四届,这一展会已经成为川渝地区专业化的一站式旅游交易平台,为进一步推动中国西部的旅游快速发展起到了积极的推动作用。

本次2017成都国际旅游展场馆占地总面积达1万平方米,邀请海内外参展商近千名,预计消费者数量将突破12000人次。本届展会将持续3天,其中前两天是专业观众日,仅限专业观众人场;最后一天是公众开放日。为了给参展市民及游客更好的服务及体验,本届展会规模在往届基础上得到了进一步提升。主办方将结合四大突出亮点,准备了众多优惠现场放送。

#### 亮点一:国际买家专业推广

本届国际旅游展联合斯里兰卡旅游促

进局、缅甸国家航空、埃及驻中国大使馆等国际旅游机构,邀请了包括会奖旅游部、在线旅行社、传统旅行社、高端企业商旅部、行业协会等在内的400家国内和国际买家进行专业推广,为参展商和专业买家搭建了更有效的连接平台。

#### 亮点二:四大潜力省份联合

展会期间,成都市旅游局、资阳市旅游局、大理州旅游发展委员会、广元市旅游发展委员会以及广西旅游发展委员会以及广西旅游发展委员会以及广西旅游发展委员会联合推介,与国际旅游业界及媒体互动交流,促进四川、云南、贵州、广西等西南潜力省份出境旅游市场的繁荣,为展商提供更高的参展价值。

#### 亮点三:聚焦全球旅游创新高 峰论坛

整合信息技术和相关产业资本的优势资源,聚集专业人士,深入剖析目前中国旅游产业的现状,探讨如何利用大、智、移、云、物等顶端科技实现旅游产业的创新驱动。

(综合四川旅游)

### 镜记美景

### 让人着迷的祁连天境—卓尔山



青区为致尔人那珑秀华了动款彩的大孩,以为致尔人那珑秀华了动款彩彩的是珠士的标个世弟着着伏幅条头,即称,所称的漂绚层独立蓝起被一一线的向漂响层,以下,那锦的漂绚层,似一一线的向客,就看着一色你客。





## 人在旅途

## 和纳木错的约会

如果你内心慌乱,请来纳木错寻找宁静。如果你灵魂荒芜,请去纳木错接受洗礼。

-----题记

从拉萨出发,沿青藏线一路向北前行,沿途经 羊八井、当雄县,再翻过海拔5191米的那根拉山口,四个多小时的颠簸,扑向高原的纯净。看着天 渐渐亮了。我抑制住内心的狂喜,去和纳木错来 一次"约会"。

那根拉山口上有五色的经幡,红、黄、蓝、白、绿五色布分别代表着红火、黄土、蓝天、白云、绿水。这是藏民在传达内心最虔诚的期盼,耳畔似乎传来阵阵诵经声,让这景致更加庄严肃穆。站在山头眺望纳木错,眼前的一切安静而纯净,像梦般安谧。明镜般的湖,躺在山的臂弯里,周围全是起伏的山峦,山头泛着雪的白。东南面是念青唐古拉山的主峰,相传它是念青唐古拉山在宗教上是全藏著名的护法神,也是北部草原众神山的主神。北面是缓和起伏的高原丘陵,险峻与连绵,与这静得梦幻的湖,相得益彰,组成了高原上美轮美奂的奇迹。"它们就像卫士,一刚一柔,守护者这面'宝镜'。"同行之人中传来一个有些稚嫩的声音,为这场旅行增添了几分乐趣。

纳木错湖水靠念青唐古拉山冰雪融化后补给,因此获得了生机。其实本身也有这样的传说——终年白雪皑皑的念青唐古拉山是身披雪甲的英武之神,而纳木错则是一位美丽的神女,依偎在念青唐古拉雪峰的身旁,千万年来他们相依相伴,历经人间沧桑巨变。

从山上下来,视线忽而开阔。眼前是一望无际的浅蓝,与同样蓝得纯净的天空相接,无法分辨哪里是湖水,哪里是天空,天空中白云朵朵,湖泊里浪花点点,浑然一体的美,显得更加辽阔,更加神秘。这是雪域高原上的宝,是来自大自然的馈赠。我贫乏的词汇难以描绘它的美,此刻只想张开双臂,使劲拥抱它,并且看一眼,再多看一眼它的美,从此过目不忘。清凉的山风阵阵,让人心旷神怡,直直疑心自己遨游在圣洁的天堂,忘记所有烦扰。贴近,再贴近,与湖零距离接触,任思绪在刹那间冻结,任时光在刹那间忘记流逝……

"纳木错"为藏语,蒙古语名称为"腾格里海",皆为"天湖"之意。纳木错是西藏"三大圣湖"之一。每年都有大量信徒来此——每逢藏历羊年,来自四面八方的朝圣者不远千里来此地参加转湖节。对着湖水许愿、用圣水沐浴消除罪孽和烦恼,转湖朝圣获得渊博的知识和无量之功德。每逢8月初雪顿节,方圆数百公里的藏民成双成对或是家人一起跋山涉水来到这里,他们不仅仅是旅游,更是带着一种虔诚的心情来湖边祈祷。夏末初秋的纳木错美到像是奇迹,整个世界空灵的蓝——湖蓝、浅蓝、瓦蓝、湛蓝……湖水包容了世间所有的美,也包容所有的宁静。人们来到这里,洗涤灵魂,寻找自己。

(余京懋)